



Akcijski plan Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Brodsko-posavske županije

Baza projekata za Europski socijalni fond

Slavonski Brod, kolovoz 2014.

Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost



Prioritetna os 1: Potpora pristupu održivom zapošljavanju i prilagodljivosti radne snage					
Cilj: privući i zadržati više zaposlenih povećanjem ulaganja u ljudski kapital, pojačanjem i promicanjem prilagodljivosti poduzeća i radnika					
Mjera	Naziv projektne ideje	Nositelj projektne ideje	Opis projektne ideje	Ciljevi projektne ideje	Procjena ukupnih troškova (HRK)
Mjera 1.1. Promicanje aktivnih mjera na tržištu rada kroz nacionalne i lokalne inicijative	Mladi za razvoj zajednice	Lokalna akcijska grupa Zapadna Slavonija	Jačanjem kapaciteta mladih za njihovo aktivno sudjelovanje u razvoju svoje zajednice. Projekt je namijenjen mladim osobama kako bi dobili priliku da iskažu svoje potrebe i probleme te za donošenje odluka na lokalnoj razini koje se odnose na njih. Projekt se odnosi na dodatnu edukaciju mladih srednje stručne spreme kako bi stekli znanja na području razumijevanja mogućnosti i potreba razvoja ruralnih zajednica te za kreativno i timsko djelovanje u lokalnoj zajednici.	Povezati mlade s područja LAG-a Zapadna Slavonija, animirati ih te aktivnostima doprinijeti poboljšanju kvalitete života na području LAG-a.	120.000,00
	Od našeg polja do našeg stola	Lokalna akcijska grupa Zapadna Slavonija	Navedenim projektom postiglo bi se bolje pozicioniranje OPG-ova na području LAG-a Zapadna Slavonija, uzgajivača i prerađivača, kako na domaćem tržištu tako i na tržištu EU. Projektom se nizom aktivnosti žele stvoriti pretpostavke i uvjeti za stvaranje krovnog brenda, koji će, jednom usvojen, kupcu jamčiti sigurnost i kvalitetu hrvatskih proizvoda, koja će ih izdvajati od ostalih proizvoda na tržištu.	Doprinijeti povećanju potrošnje poljoprivrednih proizvoda kao i podizanje svijesti potrošača o poljoprivrednim proizvodima kao visoko vrijednoj hrani	300.000,00
	Razvoj ljudskih potencijala za ruralni razvoj	CTR – Razvojna agencija Brodsko-posavske županije d.o.o.	Obilježje Brodsko-posavske županije je visoka razina nezaposlenosti u cjelini (nezaposlenost mladih osoba do 29 godina – 34,3%) i dugotrajno nezaposlenih osoba – 18,7%. Identificirani problemi dugotrajno nezaposlenih osoba su: nekonkurentnost, socijalna isključenost. Unapređenjem znanja osoba koje posjeduju određena znanja na području pisanja i provedbe EU projekata te edukacijom nezaposlenih osoba koje su stekle višu ili visoku razinu obrazovanja, nastoji se smanjiti nezaposlenost mladih do 29 godina i dugotrajno nezaposlenih	Povećati zaposlenost na lokalnoj razini, u skladu sa Strategijom razvoja ljudskih potencijala Brodsko-posavske županije, poduprijeti lokalne dionike u pripremi i/ili provedbi	900.000,00

Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost



			osoba te povećati razinu iskorištenosti EU fondova na području Brodsko-posavske županije.	projekata koji su usmjereni na ruralni razvoj.	
	LEAD Programme (Life Employability – Action Design Programme)	Brodsko-posavska županija	<p>Projekt je namijenjen povećanju zapošljivosti sljedećih ciljanih skupina: nezaposleni mladi i žene te studenti Veleučilišta u Slavonskom Brodu, putem sljedećih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Edukacija za životne vještine • Edukacija za poduzetništvo • Edukacija za informacijske tehnologije • Program stažiranja za studente • Izrađeni video tutoriali • Aktivna web platforma 	Povećati zaposlenost u BPŽ kroz pripremu i provođenje inovativnih inicijativa za poticanje zapošljavanja	1.038.343,80
	Suradnja za uspjeh 2	CTR – Razvojna agencija Brodsko-posavske županije d.o.o.	Projekt je razvijen posebno za članove LPZ-a kako bi unaprijedili svoja znanja i iskustva u kreiranju, razvoju, programiranju i praćenju projekata i programa u razvoju ljudskih potencijala na regionalnoj razini i kako bi se uspostavio odgovarajući Sustav upravljanja kvalitetom programa i projekata koji se bave razvojem ljudskih potencijala u Brodsko-posavskoj županiji.	Povećati mogućnost partnerskog pristupa na tržištu rada uspostavljajući inicijative specifične za lokalni razvoj zapošljavanja	266.397,00
	Together today for tomorrows employment	Brodsko-posavska županija	<p>Projekt se sastoji od sljedećih aktivnosti s ciljem boljeg zapošljavanja u Brodsko-posavskoj županiji:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvoj 7. JOB CLUB-ova s 10 aktivnosti za pronalaženje posla • Izrada desetodijelnog video tutorijala o aktivnostima za uspješno pronalaženje posla • Evaluacija JOB CLUB rezultata • Izrada web stranice u službi održivosti projekta, na kojoj će se nalaziti materijali s JOB CLUB edukacija, i koji će biti dostupni širokoj javnosti. Web stranica projekta će se nalaziti u sklopu web-stranice prijavitelja. 	Doprinijeti boljem zapošljavanju u Brodsko-posavskoj županiji kroz provedbu aktivnosti JOB CLUB-ova.	551.250,00

	Eco Horty Lab II	Srednja škola „Matija Antun Reljković“	Povećanje zapošljivosti i samozapošljivosti osoba s invaliditetom kroz edukacije iz ekološke hortikulture na temelju prilagođenog kurikula i opremanje udruge za ekološku hortikulturu.	Doprinijeti socijalnoj uključenosti osoba s invaliditetom i podići njihovo samopouzdanje i samopoštovanje povećavajući razinu njihove zapošljivosti i samozapošljivosti te njihove integracije na tržište rada kroz edukacije u skladu s potrebama tržišta rada.	1.476.951,53
	WORK II	Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Slavonski Brod	Povećanje zapošljivosti i samozapošljivosti nezaposlenih visokoobrazovanih osoba u Brodsko-posavskoj županiji kroz pripremu i provedbu inovativnih inicijativa zapošljavanja na lokalnoj razini.	Unaprjeđenje specifičnih znanja i vještina mladih visokoobrazovanih osoba u cilju njihova samozapošljavanja (1 grupa) te u cilju pružanja pomoći poslodavcima (članovima LPZ BPŽ) u upravljanju ljudskim potencijalima i/ili pisanju projektnih ideja (2. grupa)	900.000,00
Mjera 1.3. Jačanje sustava cjeloživotnog i profesionalnog usmjeravanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i drugih mehanizama	WORK II	Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Slavonski Brod	Povećanje zapošljivosti i samozapošljivosti nezaposlenih visokoobrazovanih osoba u Brodsko-posavskoj županiji kroz pripremu i provedbu inovativnih inicijativa zapošljavanja na lokalnoj razini.	Unaprjeđenje specifičnih znanja i vještina mladih visokoobrazovanih osoba u cilju njihova samozapošljavanja (1 grupa) te u cilju pružanja pomoći poslodavcima (članovima LPZ BPŽ) u	900.000,00

potpore tržištu rada				upravljanju ljudskim potencijalima i/ili pisanju projektnih ideja (2. grupa)	
Mjera 1.4. Jačanje zaštite zdravlja i sigurnosti na radu	Izrada studije utjecaja ekoloških čimbenika na zdravlje ljudi	Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije	Jedan od krajnjih ciljeva utvrđivanja međuzavisnog odnosa štetnih čimbenika iz okoliša na zdravlje ljudi je i otkrivanje određenih oboljenja (npr. karcinoma), što u ranijim stadijima, kako bi se omogućila pravovremena medicinska intervencija te duži i kvalitetniji život oboljelim osobama.	Povećati usmjerenost na prevenciju bolesti, edukaciju ljudi i stručnjaka u područjima istraživanja te mogućnost uklanjanja utjecaja štetnih čimbenika na zdravlje ljudi grada Slavonskog Broda	1.666.665,00
	Edukacija i obavještavanje građana o kvaliteti zraka u gradu Slavonskom Brodu	Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije	Praćenjem stupnja zagađenja okoliša te informiranjem i obrazovanjem stanovništva o opasnostima po njihovo zdravlje omogućit će unapređenje zdravlja stanovnika i zaštitu njihova zdravlja od štetnih čimbenika okoliša.	<ul style="list-style-type: none"> Podignuti svijest ljudi o štetnosti zagađenja zraka Educirati i obavještavati građane o parametrima koji utječu na kvalitetu njihovog života 	1.436.402,00
Prioritetna os 2: Pojačanje socijalne uključenosti skupina u nepovoljnom položaju i osoba s posebnim potrebama					
Cilj: Promicati socijalnu i profesionalnu integraciju skupina u nepovoljnom položaju i osoba s posebnim potrebama					
Mjera	Naziv projektne ideje	Nositelj projektne ideje	Opis projektne ideje	Ciljevi projektne ideje	Procjena ukupnih troškova (HRK)
Mjera 2.2 Pružanje potpore pristupu	Kad se male ruke slože...	Udruga osoba s invaliditetom	Edukacija osoba s invaliditetom za osnivanje i vođenje zadruge prikupljanja i recikliranja tekstilnog otpada. Opremanje radionice za obradu recikliranog tekstila, izrada torbica, lutkica i sl. artikala od	Zapošljavanje osoba s invaliditetom kroz rad u zadruzi	700.000,00

zapošljavanju za skupine u nepovoljnom položaju		Slavonski Brod, Loco-Moto	tekstila. Unajmljivanje prodajnog prostora za prodaju izrađenih artikala.		
	Mobilnost – preduvjet za rad	Udruga osoba s invaliditetom Slavonski Brod, Loco-Moto	Kupovanje i opremanje kombi vozila koji bi omogućio, djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom, odlazak u školu, na radno mjesto, uključivanje u život zajednice. Zapošljavanje vozača i jedne osobe s invaliditetom na poslovima koordiniranja prijevozom.	Osigurati mobilnost djece i osoba s invaliditetom kako bi se mogli uključiti u svijet rada	800.000,00
	Together today for tomorrows employment	Brodsko-posavska županija	Projekt se sastoji od sljedećih aktivnosti s ciljem boljeg zapošljavanja u Brodsko-posavskoj županiji: <ul style="list-style-type: none"> Razvoj 7. JOB CLUB-ova s 10 aktivnosti za pronalaženje posla Izrada desetodijelnog video tutorijala o aktivnostima za uspješno pronalaženje posla Evaluacija JOB CLUB rezultata Izrada web stranice u službi održivosti projekta, na kojoj će se nalaziti materijali s JOB CLUB edukacija, i koji će biti dostupni širokoj javnosti. Web stranica projekta će se nalaziti u sklopu web-stranice prijavitelja. 	Doprinijeti boljem zapošljavanju u Brodsko-posavskoj županiji kroz provedbu aktivnosti JOB CLUB-ova.	551.250,00
	Povećanje kvalitete života i kompetitivnosti na tržištu rada za osobe s invaliditetom	Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška	Osobe s invaliditetom često ostaju zanemarene kako od institucija tako i od strane svoje okoline, što rezultira neprepoznavanjem njihovih potreba, socijalnim isključivanjem, samoizolacijom i smanjenom integracijom na tržište rada. Projekt u fokus stavlja osobe s invaliditetom koje zbog invaliditeta ne mogu kvalitetno voditi svakodnevni život i prijeti im potpuna socijalna isključenost. Treba istaknuti kako je riječ o osobama manjih financijskih mogućnosti, čime njihova potreba za stalnom brigom i potporom postaje izraženija.	<ul style="list-style-type: none"> Osposobiti osobe s invaliditetom za samostalan život putem direktnog rada mobilnog tima s korisnicima Kroz informatički, CV tečaj i edukaciju, povećati kompetencije korištenja računala i traženja posla osoba s invaliditetom, koje ih čine konkurentnima na 	900.000,00

Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost



				<p>tržištu rada</p> <ul style="list-style-type: none"> Osnažiti funkcioniranje korisnika u obiteljskom i radnom okruženju kroz tečaj znakovnog jezika za članove njihovih obitelji koji ne znaju znakovni jezik 	
	Ruralna područja – Zajednica usmjerena na mlade	DIM – udruga za građansko obrazovanje i društveni razvoj	LAG Posavina, provedbom projekta afirmirat će se kao područje koje potiče aktivno djelovanje mladih. Projekt je usmjeren na poticanje udruživanja mladih u udruge te osnaživanje postojećih udruga na području LAG-a Posavina. Projektom će se educirati mladi s ruralnih područja o prednostima udruživanja u udruge, koristima volontiranja, ljudskim pravima i potencijalima koje iz njih proizlaze. Predviđenim aktivnostima polaznici će usavršiti postojeća i steći nova znanja i vještine o vlastitim pravima, koje će im pomoći u ostvarivanju istih. U sklopu edukacija polaznici će biti obučeni za pisanje i provedbu projekata, kojima će osnažiti zajednicu da postane aktivnim sudionikom održivog razvoja.	Doprinijeti jačanju EU standarda na području prava mladih u Hrvatskoj kroz jačanje OCD-a s područja LAG-a Posavina	900.000,00
Mjera 2.3 Pružanje potpore razvoju socijalnih usluga i sposobnosti pružatelja tih usluga u borbi protiv isključenosti i siromaštva (uključujući i poboljšanje mogućnosti zapošljavanja)	Baza za promjene	Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška	Stvaranje web portala, software-a i baze podataka svih osoba s invaliditetom na području županije, a potencijalno i šire. Kreiranje individualnog profila, informacije o poslodavcima, mjerama aktivne politike i poticajima.	Povećanje zapošljivosti osoba s invaliditetom. Razvoj centralnog mjesta za povezivanje posloprimca i poslodavca koji ima za cilj zaposliti osobu s invaliditetom	750.000,00
	Ruralna područja – Zajednica usmjerena na mlade	DIM – udruga za građansko obrazovanje i društveni razvoj	LAG Posavina, provedbom projekta afirmirat će se kao područje koje potiče aktivno djelovanje mladih. Projekt je usmjeren na poticanje udruživanja mladih u udruge te osnaživanje postojećih udruga na području LAG-a Posavina. Projektom će se educirati mladi s ruralnih područja o prednostima udruživanja u udruge, koristima volontiranja, ljudskim pravima i potencijalima koje iz njih proizlaze. Predviđenim	Doprinijeti jačanju EU standarda na području prava mladih u Hrvatskoj kroz jačanje OCD-a s područja LAG-a Posavina	900.000,00

Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost



			aktivnostima polaznici će usavršiti postojeća i steći nova znanja i vještine o vlastitim pravima, koje će im pomoći u ostvarivanju istih. U sklopu edukacija polaznici će biti obučeni za pisanje i provedbu projekata, kojima će osnažiti zajednicu da postane aktivnim sudionikom održivog razvoja.		
--	--	--	---	--	--

Prioritetna os 3: Pобољшanje ljudskog kapitala u obrazovanju i u istraživanju i razvoju

Cilj: Poboљшanje ljudskog kapitala u obrazovanju u istraživanju i razvoju

Mjera	Naziv projektne ideje	Nositelj projektne ideje	Opis projektne ideje	Ciljevi projektne ideje	Procjena ukupnih troškova (HRK)
Mjera 3.1. Jačanje sustava obrazovanja	Youthpower – The Power of Tomorrow	Ekonomsko-birotehnička škola Slavonski Brod	Ekonomsko-birotehnička škola će kroz projekt izraditi novi izvannastavni kurikulum <i>Vježbenički hotel i putnička agencija</i> te opremiti kabinete kako bi učenici zanimanja hotelijersko-turistički tehničar pohađali kvalitetnu praktičnu nastavu. U planu je i izrada priručnika za rad profesora i učenika, kao i edukacija profesora za upotrebu novih tehnologija. Učenici će osnovati vlastiti vježbenički hotel i putničku agenciju te se na simuliranom primjeru upoznavati sa stvarnom prirodom tog posla. Sudjelovat će se na info sajmu kojeg organizira HZZ kako bi se predstavio projekt, vlastite sposobnosti i kvaliteta i potencijalnim poslodavcima.	Doprinijeti ostvarenju ciljeva iz Strategije razvoja ljudskih potencijala Brodsko-posavske županije kroz povećanje zapošljivosti mladih u BPŽ i njihove konkurentnosti na tržištu rada.	155.981,14
Mjera 3.2. Daljnji razvoj Hrvatskog kvalifikacijskog okvira radi potpore cjeloživotnog učenja	Together today for tomorrows employment	Brodsko-posavska županija	Projekt se sastoji od sljedećih aktivnosti s ciljem boljeg zapošljavanja u Brodsko-posavskoj županiji: <ul style="list-style-type: none"> Razvoj 7. JOB CLUB-ova s 10 aktivnosti za pronalaženje posla Izrada desetodijelnog video tutorijala o aktivnostima za uspješno pronalaženje posla. Evaluacija JOB CLUB rezultata Izrada web stranice u službi održivosti projekta, na kojoj će se nalaziti materijali s JOB CLUB edukacija, i koji će biti dostupni širokoj javnosti. Web stranica projekta će se nalaziti u sklopu web-stranice prijavitelja. 	Doprinijeti boljem zapošljavanju u Brodsko-posavskoj županiji kroz provedbu aktivnosti JOB CLUB-ova.	551.250,00

Prioritetna os 4: Jačanje uloge civilnoga društva za bolje upravljanje

Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost



Ciljevi: poboljšanje kvalitete socijalnog dijaloga; podizanje kapaciteta i jačanje uloge organizacija civilnog društva; izgradnja kapaciteta OCD-a i partnerstva na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini

Mjera	Naziv projektne ideje	Nositelj projektne ideje	Opis projektne ideje	Ciljevi projektne ideje	Procjena ukupnih troškova (HRK)
Mjera 4.2. Jačanje uloge organizacija civilnog društva za socio-ekonomski rast i demokratski razvoj	Trajna zaštita podolca za trajni opstanak prirodne i kulturne baštine	Brodsko ekološko društvo - BED	Kroz vrednovanje proizvoda slavonsko-srijemskog podolca (naročito onih koji su povezani sa zaštićenim područjima) i njihov plasman, stvara se nekoliko dodatnih vrijednosti – zapošljavanje branitelja na područjima od velike prirodne važnosti, očuvanje krajolika od invazivnih vrsta putem ispaše i stvaranje preduvjeta za ruralni turizam kroz plasman takvih proizvoda na turistička i ugostiteljska gospodarstva.	<ul style="list-style-type: none"> Podizanje svijesti stanovništva o važnosti očuvanja genetskih resursa i krajobraza Povećanje zapošljavanja i osiguravanje razvoja u ruralnom prostoru kroz održive aktivnosti Zaštita biološke raznolikosti kroz očuvanje genetskih resursa i krajobraza 	1.000.000,00
	Ruralna područja – Zajednica usmjerena na mlade	DIM – udruga za građansko obrazovanje i društveni razvoj	LAG Posavina, provedbom projekta afirmirat će se kao područje koje potiče aktivno djelovanje mladih. Projekt je usmjeren na poticanje udruživanja mladih u udruge te osnaživanje postojećih udruga na području LAG-a Posavina. Projektom će se educirati mladi s ruralnih područja o prednostima udruživanja u udruge, koristima volontiranja, ljudskim pravima i potencijalima koje iz njih proizlaze. Predviđenim aktivnostima polaznici će usavršiti postojeća i steći nova znanja i vještine o vlastitim pravima, koje će im pomoći u ostvarivanju istih. U sklopu edukacija polaznici će biti obučeni za pisanje i provedbu projekata, kojima će osnažiti zajednicu da postane aktivnim sudionikom održivog razvoja.	Doprinijeti jačanju EU standarda na području prava mladih u Hrvatskoj kroz jačanje OCD-a s područja LAG-a Posavina	900.000,00

Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost





Ovaj projekt sufinancira Europska unija
Iz Europskog socijalnog fonda
Europska unija – Ulaganje u budućnost

